YRk 2 1 AR AR

AL BB E R R

BN mg L (XA AT HEFRLS) | peTEQ L (¥ A A% 4H)
= 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
HoE o s TREKX Hh X HEX s X SO X B HX SHX JLR X i 1 X HEX
BRI YA < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
BT < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
& < 0.002 0. 003 0.003 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ANt 1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
fitt & < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
KK ER < 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 [< 0.0005 [< 0.0005 [< 0.0005 [< 0.0005
7/1/5?/1/7}<$E — — — — — — — — — —
PCB — < 0.0005 — — < 0.0005 — < 0. 0005 — — —
Truoa XK | <0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002
PUEAb R 2 < 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |[< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002
-y roo=s | — < 0.0002 — — < 0.0002 — < 0.0002 — — —
Bl 1-vroe=5r0 < 0.0002 | < 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002
Hloxrvrme=rr[ < 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 0.0003 |[< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002
Yl -ty zemzse [ <€ 0.0002 [ < 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002
L 1Lo-rysmnxsy — < 0.0002 — — < 0.0002 — < 0.0002 — — —
Hrvzeo=Fro[< 0,001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
Fh7s7unzsro] < 0.0002 | < 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002
1,3-Ys7unrn~sy|  — < 0.0002 — — < 0.0002 — < 0.0002 — — —
T 7 A — < 0. 0006 — — < 0.0006 — < 0. 0006 — — —
ey — < 0.0003 — — < 0.0003 — < 0.0003 — — —
FA X T — < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 —
NP < 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 < 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
s a R ommmeEn | 1.7 0.012 < 0.012 0. 042 0.012 0.076 < 0.012 < 0.012 11 10
BNY < 0.02 < 0.02 0.07 < 0.02 < 0.02 0. 09 < 0.02 0.07 < 0.02 < 0.02
ERES 0.03 0.43 0.92 0. 05 0.05 0. 09 0. 05 0. 36 0. 04 0.1
i XL — — — — < 0.0002 — — — — —
-~ T HENVRED T JL~NF L — — — — < 0.006 — — — — —
;;Eﬂ =y — — — — < 0.001 — — — — —
wlEVTT — — — — < 0.005 — — — — —
a7 TFE — — — — < 0.0002 — — — — —
1,4~ F %% — — — — < 0.005 — — — — —
A M — — — — 0.071 — — — —
g H I TERE A 2 s,




HAT

mg L (FAAFT U HEERLS) | peTEQ L (XA AxT HH)

= 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HoE o H KHEX KHEX HHEAX | #HEHAX | #HHAX EER X FREF X A2 X BEX bX
BRI YA < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 0. 005 < 0.001
BT < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 0.01 < 0.01
& < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0. 024 < 0.002
ANt 1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 0.01 < 0.01
fitt & < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 0. 005 < 0.005
KK ER < 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 |[< 0.0005 [< 0.0005 [< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 0.0005 | < 0.0005
7/1/5?/1/7}<$E — — — — — — — —
PCB — < 0.0005 — < 0.0005 — — — — — < 0.0005
Cruu A& [<0.0002 [<0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 0.0002 | < 0.0002
PUEAb R 2 < 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 |[< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 0.0002 | < 0.0002
Lo roo=s | — < 0.0002 — < 0.0002 — — — — — < 0.0002
gl 1-vr7ae=57r] < 0.0002 [ < 0.0002 [<0.0002 |[<o0.0002 [<0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 0.0002 | < 0.0002
Hloxt2vraa=rro| 0.0019 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 0.0013 | < 0.0002 0.0002 | < 0.0002
el -y zemzse [ < 0.0002 < 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |[< 0.0002 0.0002 | < 0.0002
L 1Lo-rysmnxsy — < 0.0002 — < 0.0002 — — — — — < 0.0002
Hlrvzeo=Fro[< 0,001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 0.001 < 0.001
FhosnnxzFrol 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 0.0002 | < 0.0002
,3-Ys7unrn~sy|  — < 0.0002 — < 0.0002 — — — — — < 0.0002
T 7T A — < 0.0006 < 0.0006 — — — < 0. 0006
ey — < 0.0003 — < 0.0003 — — — — — < 0.0003
FA X T — < 0.0003 — < 0.0003 — < 0.0003
NP < 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 0.0002 | < 0.0002
w1 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0. 002 < 0.002
e ) 2.7 5.9 9.4 9.1 5.5 < 0.012 0. 30 0. 30 < 0.012
BNY < 0.02 0. 04 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 0. 02 0.03
ERES 0.07 0. 06 0.03 0. 02 0.01 0. 02 0. 02 0.01 0. 02 0. 04
i XL — < 0.0002 — — — — — — — < 0.0002
e THNEEY =F LN F L — < 0.006 — — — — — — — < 0.006
;;Eﬂl = — 0. 003 — — — — — — — < 0.001
HEV 7T~ — < 0.005 — — — — — — — < 0.005
a7 TFE — 0.0011 — — — — — — — < 0.0002
1,4~ F %% — < 0.005 — — — — — — — < 0.005
A M — 0.17 — — — — — — — 0. 064




HAT

mg L (FAAFT U HEERLS) | peTEQ L (XA AxHH)

= 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
HoE o H s lX R X A& X TR X TR X JENL X JENL X JENLIX =X =X
BRI YA 0.001 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
BT 0.01 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
& 0.003 0. 003 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0. 004 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ANt 1 0.01 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
fitt & 0. 005 0. 005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
KK ER 0. 0005 0.0005 |[< 0.0005 [< 0.0005 [< 0.0005 < 0.0005 |[< 0.0005 |[< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005
7/1/5?/1/7}<$E — — — — — — — — — —
PCB — — — — < 0.0005 — — < 0.0005 — —
vraaAH 0. 0002 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002
PUEAb R 2 0. 0002 0.0002 |[< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002
gl vz [ — — — — < 0.0002 — — < 0.0002 — —
gl 1o ree=rr [ <C0.0002 0.0002 |[< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002
Helox2vrma=rro [ <0.0002 0.0002 [ < 0.0002 [< 0.0002 0.0002 |[< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002
Y[ 1 rysom=se | < 0.0002 0.0002 |[< 0.0002 [< 0.0002 0.0004 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002
L 1Lo-rysmnxsy — — — — < 0.0002 — — < 0.0002 — —
Hlrvzeo=Fro[< 0,001 0.001 < 0.001 < 0.001 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
Lo snnzrro| < 0.0002 0.0002 | < 0.0002 0.0016 0.0038 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002
,3-v/mrnrsa~y — — — — < 0.0002 — — < 0.0002 — —
T 7T A — — < 0.0006 — — < 0. 0006 — —
D — — — — < 0.0003 — — < 0.0003 — —
FF X H VT — — < 0.0003 < 0.0003
NP 0. 0002 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002
w1 0. 002 0. 002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
wmrt R ommmtEk| 0. 059 7.1 7.5 12 10 < 0.012 < 0.012 0.19 0.012 0. 022
BNY 0. 02 0. 02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 0. 02 < 0.02 0. 05
ERES 0.11 0.01 0. 05 < 0.01 < 0.01 0.03 0.03 0. 02 0.03 0.11
i XL — — — — < 0.0002 — — — — —
-~ T HENVRED T JL~NF L — — — — < 0.006 — — — — —
;;Eﬂ = y/j/li — — — — 0. 002 — — — — —
HEV 7T~ — — — — < 0.005 — — — — —
a7 TFE — — — — < 0.0002 — — — — —
1,4~ F %% — — — — < 0.005 — — — — —
A M — — — — 0. 062 — — — — —




HAT

mg L (FAAFT U HEERLS) | peTEQ L (XA AxHH)

= 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
e # S| EAJIX NSV J\NEFh J\NEFh J\EFh NEFH JNE+Fh ST M) S E A
BRI YA < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
BT < 0.01 < 0.01 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.01 < 0.01 < 0.01
& < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.001
ANt 1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.005
fitt & < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 0. 005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.001
KK ER < 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 [< 0.0005 [< 0.0005 [< 0.0005 [< 0.0005
7 L% L KGR — — < 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 [< 0.0005 — — —
PCB — < 0.0005 — — — < 0.0005 — < 0.0005 — < 0.0005
Cruua A&y [<0.0002 [<0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002
PUEAb R 2 < 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002
gl vz [ — < 0.0002 — — — < 0.0002 — < 0.0002 — < 0.0002
gl 1-vrae=7r] < 0.0002 [ < 0.0002 [<0.0002 [<o0.0002 [<o0.0002 [<0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 0. 0008
Hloxt2vrma=ro[ < 0.0002 [ < 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 |[< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002
Yl -ty zemzse [ <€ 0.0002 [ < 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 |[< 0.0002 0. 0003
L 1Lo-rysmnxsy — < 0.0002 — — — < 0.0002 — < 0.0002 — < 0.0002
Hlrvzeo=Fro[< 0,001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 0.001
FhsranzFrof < 0,0002 [< 0.0002 0.0021 | < 0.0002 0.0012 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 0. 0009 0. 0003
,3-Ys7unrn~sy|  — < 0.0002 — — — < 0.0002 — < 0.0002 — < 0.0002
T 7T A — < 0.0006 — < 0. 0006 — < 0. 0006 < 0. 0006
ey — < 0.0003 — — — < 0.0003 — < 0.0003 — < 0.0003
FA X T < 0.0003 — — — < 0.0003 — < 0.0003 — < 0.0003
NP < 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 < 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002
w1 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.001
s arommmtEk| 0. 030 < 0.012 2.8 1.9 4.7 1.4 2.3 0. 57 3.5 3.6
BNY 0.07 0. 07 0.03 0. 04 0.07 0. 04 0. 02 < 0.02 0. 02 0. 02
ERES 0. 04 0. 63 0.01 0.01 0.03 0.01 < 0.01 < 0.01 0.03 0. 02
i XL — < 0.0002 — — — < 0.0002 — — — —
e THNEEY =F LN F L — < 0.006 — — — < 0.006 — — — —
;;Eﬂl = — 0. 002 — — — < 0.001 — — — —
HEV 7T~ — < 0.005 — — — < 0.005 — — — —
a7 TFE — 0. 0003 — — — < 0.0002 — — — —
1,4~ F %% — < 0.005 — — — < 0.0002 — — — —
A M — 0.077 — — — 0. 062 — — — —




HAT

mg L (FAAFT U HEERLS) | peTEQ L (XA AxHH)

R 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
nowE oA RERET —JET g S =] WE 5T AR WY 7 WY 7 WY 7
BRI A < 0.001 < 0.001 < 0.001 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
BT < 0.01 < 0.01 < 0.01 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.1 < 0.1 < 0.1
& < 0.002 < 0.002 < 0.002 0. 004 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A IZA=PA < 0.01 < 0.01 < 0.01 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.04 < 0.04 < 0.04
fitt & < 0.005 < 0.005 < 0.005 0. 005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
KK ER < 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 0.0005 |[< 0.0005 [< 0.0005 |[< 0.0005 |[< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005
7 L L KGR — — — — — — — < 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005
PCB < 0.0005 — — — < 0.0005 — — < 0.0005 — —
o AH L < 0.0002 | < 0.0002 0. 0002 0.0002 |[< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.002 < 0.002 < 0.002
PUEAb R 2 < 0.0002 | < 0.0002 |< 0.0002 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002
gzl 2-v 7 na=s1<0.0002 — — — < 0.0002 — — < 0.0004 — —
g, 1-vr7ae=57r] < 0.0002 | < 0.0002 | < 0.0002 0.0002 |[< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.002 < 0.002 < 0.002
Hloxt2vraa=r0[<0.0002 | < 0.0002 | < 0.0002 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.004 < 0.004 < 0.004
Y[, rysem=so [ < 0.0002 [ < 0.0002 [< 0.0002 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005
12 rvsumzs | < 0.0002 — — — < 0.0002 — — < 0.0006 — —
Hlrvzeo=Fro[< 0,001 < 0.001 < 0.001 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 0. 024 < 0.002 < 0.002
Fhsrmo=FLrol 0.0025 [< 0.0002 [< 0.0002 0. 0002 0.0002 |[< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005
1,3-v7un7a~<| < 0.0002 — — — < 0.0002 — — < 0.0002 — —
T 7T A < 0.0006 — < 0.0006 — < 0. 0006 —
D < 0.0003 — — — < 0.0003 — — < 0.0003 — —
F A~ B 7 | < 0.0003 — — < 0.0003 — < 0.002 —
R < 0.0002 | < 0.0002 |< 0.0002 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.001 < 0.001 < 0.001
w1 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0. 002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
st ER R OmmBEER | 7.3 6.5 5.9 8.3 5.8 6.6 0.012 1.5 1.7 0.1
Y < 0.02 < 0.02 0. 02 0. 02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.08 < 0.08 0.11
ERES 0.01 0.01 0. 02 0. 04 0. 02 0. 04 < 0.01 < 0.02 < 0.02 0. 02
XL < 0.0002 — — — < 0.0002 — — < 0.04 — —
% 7unmv=F x| <0, 006 — — — < 0.006 — — < 0.006 — —
;;Eﬂl = < 0.001 — — — < 0.001 — — 0.001 — —
HEV 7T~ < 0.005 — — — < 0.005 — — < 0.007 — —
al7vFE < 0.0002 — — — < 0.0002 — — < 0.002 — —
1, 4=V A %9 [ < 0.005 — — — < 0.005 — — < 0.005 — —
A M 0. 062 — — — 0. 062 — — 0. 063 — —




HAT

mg L (FAAFTT U HEERLS) | peTEQ L (XA AxTHH)

FHa 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
weoE HoR | ekl /N HEFH | BEprimld | RATLE | Ese EShvAGH] e Z/ERANG) N i)
TR A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
LT < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
&h 0.014 < 0.002 < 0.002 < 0.001 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
AN A=A < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.005 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
itz < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.001 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
FeAKER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7L LK ER — — — — — — —
PCB — — — < 0.0005 — — < 0.0005 — — < 0.0005
vruaaAH L | <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
AR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
BlL2-Yrrpnx iz — — — < 0.0002 — — < 0.0002 — — < 0.0002
ElL1-vrerazgLr | < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 0. 0004 < 0.0002 < 0.0002 0. 0003 < 0.0002 0.0011
Flpri2vsmaxrLy 0. 0004 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 0.0011
HE[1 1, 1-ryzmexre | < 0. 0002 0. 0004 < 0.0002 < 0.0002 0. 0005 < 0.0002 < 0.0002 0. 0005 < 0.0002 0.0011
W[, rvsam=s — — — < 0.0002 — — < 0.0002 — — < 0.0002
Hlrvzaexsr o[ < 0. 001 0.012 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 0. 002
FrF/upxFLyv 0. 0004 0. 0041 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 0.0031 0.0011 < 0.0002 < 0.0002 0. 0050
1,3-Y7mrru~Ny — — — < 0.0002 — — < 0.0002 — — < 0.0002
B — < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DA — — — < 0.0003 — — < 0.0003 — — < 0.0003
T A J VT — — — < 0.0003 — < 0.0003 — — < 0.0003
NP < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.001 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R AE 5 M OV R 1 22 5 7.0 9.4 3.3 3.6 6. 8 3.3 11 2.6 1.8 6.6
5o 0.19 < 0.02 0. 02 0. 04 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 0. 22 < 0.02
ERES 0. 02 < 0.01 0. 05 0. 02 < 0.01 0.01 0. 02 0. 05 0.29 < 0.01
5 L — — — — — — — — — < 0.0002
-~ TENBEY T NANF L — — — — — — — — — < 0.006
i B — — — — — — — — — < 0.001
wHIEV 7T — — — — — — — — — < 0. 005
N =S - - - - — — — — — <_0.0002
La-vARH | — — — — — — — — — < 0. 005
EAA XL B — — — — — — — — — 0.063




HAT

mg L (FAAFT U HEERLS) | peTEQ L (XA AxHH)

= 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70
HoE o TEWAT | RARCKT | R | 2T Fedk i PR HE DB | FEHEET B T H o HilT
BRI YA < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
BT < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
& < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ANt 1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
fitt & < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
KK ER < 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 [< 0.0005 [< 0.0005 [< 0.0005 [< 0.0005
7/1/5?/1/7}<$E — — — — — — — — —
PCB < 0.0005 — < 0.0005 — — — < 0. 0005 — — —
Truoua XKL | <0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 0.0002 | < 0.0002
PUEAb R 2 < 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |[< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002
gzl 2-v 7 oe= s [<0.0002 — < 0.0002 — — — < 0.0002 — — —
Bl 1-vsoe=5r0] < 0.0002 | < 0.0002 | < 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 0.0005 |[< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002
Helvx0-vraa=rr| <0.0002 0.0003 |[< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002
Y[ 1 rysom=se | < 0.0002 0.0012 [< 0.0002 [< 0.0002 |[< 0.0002 0. 0038 0. 0002 0.0006 [< 0.0002 [< 0.0002
1,2 rusunxsy | < 0.0002 — < 0.0002 — — — < 0.0002 — — —
Hlrvzeo=Fro[< 0,001 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 0. 004 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhozmnxzFrr|  0.0004 0.0017 0.0006 | < 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 0.0004 |[< 0.0002 [< 0.0002
1,3-v7un7a~<| < 0.0002 — < 0.0002 — — — < 0.0002 — — —
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L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
wm R ommmtEk | 12 8.8 0. 27 0. 045 0.013 6.5 7.6 8.1 5.4 7.6
BNY < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
ERES < 0.01 0.01 0. 06 < 0.01 0.01 0.02 0. 02 0. 02 0.03 0. 02
i XL — — < 0.0002 — — — — — — —
-~ T HENVRED T JL~NF L — — < 0.006 — — — — — — —
;;Eﬂ =y — — < 0.001 — — — — — — —
wlEVTT — — < 0.005 — — — — — — —
a7 TFE — — < 0.0002 — — — — — — —
1,4~ F %% — — < 0.005 — — — — — — —
A M — — 0. 062 — — — — — — —
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Y [ IZA=A < 0.01 — 71 < 0.04 0 0.05 LLF
fitt & < 0.005 — 71 0. 005 0 0.01 LLF
KK ER < 0.0005 — 71 < 0.0005 0 0.0005 UL F
7L LK ER — — 8 < 0.0005 0 B 7o
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oo AH L | <0.0002 — 71 0. 0002 ** 0 0.02 LLF
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gl 1o ree=rr [ <C0.0002 — 71 0.0011 ** 0 0.02 AN (1)
Hlozrovranzri]| < 0.0002 — 71 0.0019 ** 0 0.04 LLF (3&2)
e[l L1 ruzmn=z | < 0.0002 — 71 0. 0038 0 1 IR
L 1Lo-rysmnxsy — — 21 < 0. 0006 0 0.006 LLF
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FF X H VT — — 21 < 0.002 0 0.02 LL'F
R < 0.0002 — 71 < 0.001 0 0.01 LL'F
A < 0.002 — 71 < 0.002 0 0.01 LL'F
A S Ol A e 2 0. 66 — 71 12 4 10 AT
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56 [7T7)11X — — — — — — —
57 (77111 - - — — — — —
58 [\ E71Hi <0.0002 | 0.0004 | 0.0007 | 0.0012 | 0.008 0.0032 | —
59 |\ L+ <0.0002 [<0.0002 | 0.0002 | 0.0005 | 0.001 0.0012 | —
60 [\ E71H <0.0002 [<0.0002 [<0.0002 [<0.0002 | 0.001 0.0007 | —
61 |32)I 0.0018 [<0.0002 [€0.0002 | — 0. 003 0.0002 | —
62 (321l 0.0002 | 0.0011 | 0.0048 | 0.0003 | 0.015 [<0.0002 | —
63 |32)11 T <0.0002 | 0.0003 | 0.0007 | 0.0008 | 0.009 [<0.0002 | —
64 [ZEE — <0.0002 [<0.0002 [<0.0002 [<0.001 0.018 —
65 | LR EF i — <0.0002 [<0.0002 [<0.0002 [<0.001 0. 023 —
66 |mE i — <0.0002 [<0.0002 [<0.0002 [<0.001 0. 024 —
67 | LR EF i — <0.0002 [<0.0002 [<0.0002 [<0.001 0.0090 | —
68 [ i — <0.0002 [<0.0002 [<0.0002 [<0.001 0.018 —
69 [ E 17 — <0.0002 [<0.0002 [<0.0002 [<0.001 0.017 —
70 |k B — <0.0002 [<0.0002 [<0.0002 [<0.001 0.0020 | —
71 [ ZJE — <0.0002 [<0.0002 [<0.0002 [<0.001 0.0078 | —
72 | CJET — <0.0002 [<0.0002 | 0.0002 [<0.001 0. 040 —
73 S — <0.0002 [<0.0002 [<0.0002 | 0.001 0.0082 | —
74 | CJET — <0.0002 [<0.0002 [<0.0002 [<0.001 0. 043 —
75 |t — <0.0002 | 0.0011 | — 0. 003 0.072 —
76 | E — <0.0002 | 0.0007 | — 0. 002 0. 034 —
77 | 0.0002 | 0.0006 | 0.0019 | 0.0002 | 0.018 0.0013 | —
78 | 0.0003 | 0.013 0.0015 | 0.0009 | 0.051 0.0004 | —
79 |RFH T <0.0002 | 0.0003 | 0.0040 | 0.0002 | 0.021 0.0002 | —
80 |FAm T — <0.0002 [<0.0002 | — <0.001 0.0022 | —
81 |MT HH 7 — — — — — — 11
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97 [E~Lifi — — — — — <0.0002 | 0.0021 | 0.0002 | 0.001 0. 039 — — —
98 [JhiLTfi — — — — — — — — — — 11 — —
99 [fAiL T — — — — — <0.0002 | 0.0004 [<0.0002 [<0.001 0.011 — — —
100 [ K F T — — — — — 0.0022 | 0.0034 | 0.0009 | 0.045 [<0.0002 | — — —
101 [H K Fn — — — — — — — — — — 10 — —
102 [JH g T — — — — — — — — — — 11 — —
103 [V T — — — — — — — — — — 10 — —
104 [ RAE KT — — — — — <0.0002 [<0.0002 | 0.0003 | 0.001 0.0032 | — — —
105 | # AT 1L T — — — — — <0.0002 [€0.0002 | — <0.001 0.019 — — —
106 A (LT — — — — 0.0004 [<0.0002 | 0.0006 | 0.0027 | 0.002 0.0013 | — — —
107 |#sAT 1L T — — — — 0.0004 [<0.0002 | 0.0012 | 0.0031 | 0.001 0.0018 | — — —
108|& & 2B — — — — — <0.0002 [€0.0002 | — <0.001 0.0052 | — — —
109 | = 2 B — — — — — — — — — — 21 — —
110|& = 2 B 17 — — — — — — — — — — 9.3 — —
INRRNER =] — — — — — <0.0002 [<0.0002 | 0.0002 [<0.001 0. 021 — — —




(AL - mg L)
. v (L, 1= |ozx—12 [LL,1=F|FNVZ e |7 NT7 |tz
e - v , y 1, R ~
N | o fer ol |07 e BPRIER D naa Tosda isee lnxgy [meas Rowme | so%k 125 5%
R N > N N N e
FLy |=Fre |z NS Ly U
11278 8T — — — — — <0.0002 | 0.0004 | 0.0006 [<0.001 0.014 — — —
113 | Pa AT — — — - - - — — — — 8.6 — —
11478 85 — — — — — <0.0002 [ 0.0005 | 0.0008 [<0.001 0.012 — — —
115 | B fE AT — — — — — <0.0002 [<0.0002 [€0.0002 | 0.001 0.0080 | — — —
116 |BRAERT — — _ _ — — — — — — T — —
TE B BR) E Hh  H 2 7 2 5 19 66 67 54 65 65 36 1 1
HERRRIEE | 0.02 0.012 0.07 0.042 | 0.0018 0.016 0. 40 0.015 0. 54 0.25 39 0.84 2.4
| B 5k VE 08 Hh ) 0 1 1 5 0 0 3 0 7 28 19 1 1
. 0.02LL F|0.04LLF
gt | USR]0, 0101 0. 0521 | 0. 011 F | 0. 00284 F = LT [0.038LF|0.01LLF [ 10B4F | 0.880F | 1LLTF
- 0. 1LLT 0. 04LLF ()
() 2T U OBREEMT, AATERKK02(CED 5 HE (ER FERE0. Ing/L) CTHIE L7- L X ICRINSNARNI & Th D, BULETIE0. 0lmg/LE CHIEM 4RO TN DAY, BRb g

HEMEA0. Img/LLL ED & 2\ CHEAERE & HBr LT\ b,

(k) ER%214E11 A 30 H

BREGIMEYIE . & 7 o 7o MR b & 2 A3,

DV

Le-vr7unzFLr (VA-L2-VrurTFLrb T U A, 2-V 7 uuxF LU OREE) I DREEAREL o lo, AREOEMERIITI~127
P AL -V 7 nnxF LU EEL TWHWRNWED, A1, 2-Y 7 naxF L 2 OREREOH TERETEYERIE )& 9 a2l L,



